

KLINGELNBERG AG
Binzmühlestrasse 171
8050 Zürich, Schweiz



Ad hoc-Mitteilung gemäß Art. 53 KR
(Kotierungsreglement der SIX Exchange Regulation)

Jahresergebnisse Geschäftsjahr 2024/25 der KLINGELNBERG Gruppe:

- KLINGELNBERG Gruppe absolviert trotz Belastungen aus geopolitischen Entwicklungen erfolgreiches Geschäftsjahr
- Umsatz erreicht höchsten Stand in Unternehmensgeschichte
- Stabile Dividende in Höhe von 0,50 CHF je Aktie vorgeschlagen
- Eigenkapital erneut erhöht
- CEO Philipp Kannengiesser: „Alles andere als selbstverständlich, dass KLINGELNBERG erneut das hohe Umsatzniveau des Vorjahres übertreffen konnte. KLINGELNBERG profitiert dabei von seiner breiten und führenden Aufstellung, technologischen Spitzenprodukten und starker Innovationskraft.“

Zürich, 25. Juni 2025 – Die KLINGELNBERG Gruppe (SIX: KLIN), ein weltweit führender Hersteller von Hochtechnologie im Bereich der Verzahnentechnik für eine Vielzahl von Branchen, hat im Geschäftsjahr 2024/25 den höchsten Umsatz der Unternehmensgeschichte realisiert. Im zurückliegenden Geschäftsjahr konnte das Unternehmen den Umsatz von rund 303,5 Mio. Euro auf rund 309,1 Mio. Euro steigern. Das Geschäftsjahr der KLINGELNBERG Gruppe endete am 31. März.

Trotz externer Belastungen, insbesondere aufgrund geopolitischer Entwicklungen, konnte das Unternehmen das Geschäftsjahr erfolgreich meistern. Der Auftragsbestand erreichte mit 208,2 Mio. Euro erneut ein hohes Niveau. Bei den Produktkosten konnte KLINGELNBERG bei gestiegenem Umsatz deutliche Verbesserungen erreichen. Mit einem operativen Ergebnis in Höhe von über 16 Mio. Euro konnte KLINGELNBERG den stabilen Ergebnistrend fortführen. Dabei ist zu berücksichtigen, dass der nominale Rückgang des Ergebnisses im Vergleich zum Vorjahr (25,1 Mio. Euro) vor allem auf einen Sondereffekt zurückzuführen ist: Im Vorjahr erhielt KLINGELNBERG letztmalig signifikante Versicherungszahlungen infolge der Schäden durch die Überflutungen im Juli 2021.

Gleichzeitig wirkte sich ein, aus Sicht von KLINGELNBERG, deutlich überhöhter Tarifabschluss negativ aus. Vor diesem Hintergrund und angesichts der Belastungen für die weltwirtschaftliche Lage infolge schwacher Konjunkturen in Europa, einsetzender Streitigkeiten um Zölle zeigen die guten Umsatzzahlen und die – bereinigt – stabilen Ergebnisse, wie nachhaltig das Unternehmen aufgestellt ist. Zu diesem Erfolg trug vor allem bei, dass sich KLINGELNBERG in weiter stark wachsenden Branchen wie der Windenergie und der Individual-Mobilität international eine

herausragende Position erarbeitet hat. Gleichzeitig konnte KLINGELNBERG auch im zurückliegenden Geschäftsjahr weiter von den global steigenden Investitionen in Defense und Aerospace profitieren.

Der Verwaltungsrat wird der Generalversammlung am 21. August 2025 vorschlagen, eine unveränderte Dividende in Höhe von 0,50 CHF je Aktie auszuschütten. Damit setzt das Unternehmen seine Ausschüttungspolitik fort und beteiligt die Anteilseigner angemessen am Erfolg des Unternehmens.

Philipp Kannengiesser, CEO der KLINGELNBERG Gruppe, sagte: „Es ist erfreulich und alles andere als selbstverständlich, dass KLINGELNBERG erneut das bereits erreichte hohe Umsatzniveau des Vorjahres übertreffen konnte. KLINGELNBERG profitiert dabei von seiner breiten und weltweit führenden Aufstellung sowie von seinen technologischen Spitzenprodukten und starker Innovationskraft. Das gibt KLINGELNBERG Stabilität in einem schwierigen und von Unsicherheiten geprägten Marktumfeld. Die steigenden Investitionen unter anderem in Verteidigung tragen dazu bei, uns vorsichtig zuversichtlich nach vorn blicken zu lassen. Wann immer Lösungen gefragt sind, in denen das Unternehmen eine Rolle spielen könnte, zählt KLINGELNBERG zur ersten Wahl – wegen seiner Qualität, Innovationskraft, Effizienz und Zuverlässigkeit. Diesen Kurs wird das Unternehmen fortsetzen und sich bietende Wachstumschance zu nutzen wissen. Wir können auf unsere Stärken vertrauen.“

Das operative Ergebnis (EBIT) erreichte rund 16,2 Mio. Euro. KLINGELNBERG hat im Geschäftsjahr 2024/25 das Eigenkapital nochmals gestärkt: Es stieg im Vergleich zum Vorjahr um 2,6 Mio. Euro auf 143,4 Mio. Euro. Die Eigenkapitalquote stieg im Vergleich zum 31. März 2024 um 3,7 Prozentpunkte auf 51,2 Prozent. Damit ist die KLINGELNBERG Gruppe gut aufgestellt – auch in einem turbulenten, hochdynamischen Umfeld.

Für das Geschäftsjahr 2025/26 ist KLINGELNBERG vorsichtig zuversichtlich. Angesichts der aktuellen wirtschaftlichen Unsicherheiten, einschließlich geopolitischer Spannungen, Handelszölle und Herausforderungen in der Automobilindustrie in Deutschland und der EU, ist es jedoch schwierig, genaue Prognosen abzugeben. Dennoch ist KLINGELNBERG zuversichtlich, dass ein positives Ergebnis erzielt wird.

Der vollständige Jahresbericht für das Geschäftsjahr 2024/25 der KLINGELNBERG Gruppe ist im Internet unter <https://klingelberg.com/investoren/finanzberichte> verfügbar.

Kontakt:

Philipp Kannengiesser / Christoph Küster
KLINGELNBERG AG
Binzmühlestrasse 171
8050 Zürich, Schweiz
E-Mail: investorrelations@klingelInberg.com
Tel.: +41 44 278 7940

Über KLINGELNBERG

KLINGELNBERG, gegründet 1863, ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Verzahnungsindustrie. Das Unternehmen entwickelt und fertigt Maschinen zur Herstellung von Kegel- und Stirnrädern, Messzentren für rotationssymmetrische Objekte aller Art sowie hochpräzise Getriebekomponenten nach Kundenwunsch. Mit Hauptsitz in Zürich, Schweiz, und mehr als 1.000 Mitarbeitern betreibt KLINGELNBERG, Entwicklungs- und Produktionsstätten in Zürich (Schweiz), Hückeswagen und Ettlingen (Deutschland) und ist mit Vertriebs- und Serviceniederlassungen in Deutschland, der Schweiz, Frankreich, Italien, Spanien, Japan, Indien, China, Brasilien, den USA und Mexiko vertreten. Die Aktien von KLINGELNBERG sind an der Schweizer Börse SIX kotiert (KLIN).

Disclaimer

Die vorliegende Mitteilung enthält zukunftsgerichtete Aussagen, die mit gewissen Risiken, Unsicherheiten und Veränderungen behaftet sein können, die nicht voraussehbar sind und sich der Kontrolle der KLINGELNBERG Gruppe entziehen. Die KLINGELNBERG Gruppe kann daher keine Zusicherungen abgeben bezüglich der Richtigkeit solcher zukunftsgerichteter Aussagen, deren Auswirkung auf die finanziellen Verhältnisse der KLINGELNBERG Gruppe oder den Markt, in dem Aktien und andere Wertschriften der KLINGELNBERG Gruppe gehandelt werden.

Die vorliegende Mitteilung enthält ferner alternative Performancekennzahlen, die nicht im anwendbaren anerkannten Rechnungslegungsstandard (Swiss GAAP FER) definiert oder ausgeführt werden.

Diese Non-Swiss GAAP FER-Finanzkennzahlen sind nur bedingt als Analyseinstrumente geeignet und sollten nicht als Indikator oder Alternative zu den Ergebnissen des Konzerns oder zu Leistungs- oder Liquiditätskennzahlen nach Swiss GAAP FER, wie sie in der konsolidierten Jahresrechnung aufgeführt sind, betrachtet werden. Die Non-Swiss GAAP FER-Finanzkennzahlen sollten daher als ergänzende Informationen zur konsolidierten Jahresrechnung betrachtet und nur in Verbindung mit dieser gelesen werden. Da nicht alle Unternehmen diese oder andere Non-Swiss GAAP FER-Kennzahlen auf die gleiche Weise berechnen, ist die Art und Weise, in der das Management der KLINGELNBERG Gruppe die hier dargestellten Non-Swiss GAAP FER-Kennzahlen berechnet hat, möglicherweise nicht mit ähnlich definierten Begriffen anderer Unternehmen vergleichbar. Insofern wird darauf hingewiesen, dass Sie sich nur bedingt auf die hierin enthaltenen Non-Swiss GAAP FER-Finanzkennzahlen verlassen sollten.